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S jučerašnjim danom završen je projekt REIF, financiran iz Europskog fonda za regionalni razvoj, proveden unutar 

programa transnacionalne suradnje Interreg Central Europe. Ovaj trogodišnji projekt razvio je dokumentaciju koja 

služi kao smjernica za budući razvoj željezničkog teretnog prometa, te željezničke infrastrukture i usluga unutar 6 

srednjoeuropskih zemalja – Njemačkoj, Italiji, Austriji, Poljskoj, Sloveniji i Hrvatskoj.  

U sklopu projekta REIF, projektni partneri su izradili studije trenutnog stanja željezničkog teretnog prometa u svim 

uključenim regijama, analize tržišnih potencijala za željeznički teretni promet u tim regijama, te analizu uskih grla 

kako bi se prepoznale ključne prepreke za ostvarivanje prethodno analiziranih potencijala. U sklopu projekta 

osnovano je sedam regionalnih savjetodavnih odbora, uz čiju su suradnju projektni partneri za svaku regiju 

pripremili dokument „Nove željezničke infrastrukture/usluge 2030.“ u kojem su analizirane i naglašene ključne 

aktivnosti, odnosno projekti, za koje se očekuje da će doprinjeti poboljšanju trenutnog stanja željezničke 

infrastrukture i usluga u svim uključenim regijama. Ovi dokumenti sastoje se od ukupno 38 aktivnosti, od čega se 

25 odnosi na infrastrukturne aktivnosti, 1 aktivnost vezana uz nabavu željezničkih vozila i strojeva, 6 mjera koje se 

odnose na usluge i rad, te 6 mjera vezanih uz administraciju i zakonodavstvo.  

Unutar projekta također je provedeno 8 pilot aktivnosti, od čega 5 u Italiji, 2 u Sloveniji i 1 u Njemačkoj. Svaka pilot 

aktivnost testirala je novi pristup za prevladavanje različitih poteškoća prisutnih u regionalnim željezničkim 

mrežama. Projekt je bio usredotočen na učvršćivanje nalaza unutar regionalnih javnih uprava i tržišnih igrača, 

integraciju nalaza u političke dokumente i prijenos rezultata projekta u druge regije unutar srednje Europe, što se 

promicalo kroz Transnacionalni plan prenosivosti. Inovativni pristup projekta temeljio se na poboljšanoj koordinaciji 

i upravljanju unutar regija, na nacionalnoj razini, te između regija, na transnacionalnoj razini. 

 

Za daljnje informacije možete nam se obratiti na: 

Klaster intermodalnog prijevoza 

Tina Ujevića 52a, 51000 Rijeka, Republika Hrvatska  

e-mail: info@shortsea.hr 

www.shortsea.hr 

 

 

 

 

 

 


